

母亲改嫁他人,父亲外出打工,奶奶艰苦拉扯 祖孙俩一个月生活费 220元



主办单位:省福彩中心
市场星报社
协办:各市福彩中心

星报讯 (记者 赵莉) 孩子3岁时,父母离婚,母亲改嫁后再也没关心过她;父亲常年在外打工,也很少关心她的生活学习;不得已她只能跟着奶奶过着清苦的生活……这位贫困留守儿童就是家住合肥新站区站北管委会三元社居委的婷婷。

来到婷婷跟奶奶居住的地方,婷婷的奶奶宇惠珍从房间里迎了出来。虽然她今年才58岁,但是由于长期劳累,身体已患上了多种慢性疾病。她告诉记者,婷婷一早就去上学了,中午不回来,在学校吃1块钱的“小饭桌”。

“老伴已经去世15年了,这么多年就我一个人拉扯大我的两个孩子,现在又帮着带孙女”,宇惠珍告诉记者,自己有一儿一女,女儿已经嫁人,儿子跟媳妇结婚3年后就离婚了。孙女只有7个月大的时候就丢给她照顾,现在

孩子已经10岁,父母也很少管她。

这么多年,宇惠珍基本没什么经济来源,主要靠着社居委帮忙办理的220元/月的失地农民养老保障金生活。

快到中午,宇惠珍准备做午饭了。“中午就吃点泡饭,孩子中午吃‘小饭桌’不回来。”平时,宇惠珍跟孙女主要吃点泡饭、咸菜。

记者问:“这能够保证孩子的身体需要吗?”宇惠珍说,自己也考虑到了,因为没钱买肉,所以就给孩子弄点自己养的土鸡蛋吃吃,但是也难以保证天天都有。

虽然新站区站北管委会三元社居委离合肥不算太远,也有公交车可以到达合肥市里,但是婷婷却很少到合肥市内,更别提逛公园、看合肥新貌了。“我们真是没闲钱带孩子逛合肥。”宇惠珍无奈地说。

“前段时间,六一儿童节到来的时候,管委会组织留守儿童科技一日游,我们家才头一回去了科技馆,回来后好开心地跟我说这说那,但是我也听不懂。”宇惠珍觉得很对不起孙女,但是自己的能力实在很有限,现在家里吃的用的,主要都是嫁出去的女儿给的,她觉得不能老是拖累女儿的生活。

英雄,人民不会忘记你!

张宁海烈士被追授二级英模



星报讯 (记者 李尚辉) 备受各界关注的第四届“我最喜爱的人民警察”评选结果日前在京揭晓,黄山风景区公安局温泉派出所民警张宁海荣获特别奖。

2010年12月13日凌晨,来自上海复旦大学的18名大学生在黄山探险迷路,黄山风景区公安局温泉派出所民警张宁海和其他救援人员沿着崎岖的山路,经过几个小时的紧急搜救,终于找到迷路大学生。当日凌晨3时26分,在护送大学生下山途中,张宁海不幸坠崖。

作为全国二十个“我最喜爱的人民警察”特别奖获得者之一,张宁海烈士获得“我最喜爱的人民警察”特别奖,公安部追授张宁海烈士为“全国公安系统二级英雄模范”称号。

青年,百万大奖等着你!

安徽青年创业大赛昨日启动

星报讯 (记者 董艳芬) 你有创业的激情和梦想吗?你还苦于没有创业资金及平台吗?机会来了,“安徽青年创业大赛——新粤美家创业英雄会”昨日在合肥启动,怀揣创业梦想的你只要报名参加,就有机会赢得组委会提供的创业培训及价值百万元以上的创业平台支持。

据悉,本次活动旨在鼓励安徽青年创业,推出“平民英雄”。凡18~38周岁,大专以上文化程度的创业青年即日起可以参加报名。大赛将从创业报名选手库中抽取108名选手进行初赛,再经过复赛、决赛角逐出最后的胜利者。其中冠军最高可奖励创业资金100万元。

6月27日至7月24日

只花75元 皖人半价游览天柱山

星报讯 (葛玉屏 记者 董艳芬) 记者昨日从天柱山宣传营销中心了解到,2011年6月27日至7月24日期间,安徽籍居民凭身份证可购买半票(75元/人)游览天柱山,并赠送山谷流泉文化园景点门票。

据悉,天柱山对现役军人,1~4级残疾人,18岁以下、14米以上儿童,60岁以上老人实行半票优惠政策(凭相

关证件);4级以上残疾人,14岁以下儿童,70岁以上老人,导游及旅行商,媒体记者、全国摄影协会会员等特殊群体实行免票政策(凭相关证件)保持不变。

另外,在2011年6月10日至9月20日期间,天柱山对全国参加中、高考的考生实行40元特价优惠政策;全国大、中专院校学生凭相关证件实行半票优惠政策不变。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水醱之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名。精烧,成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号,酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。



共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化